



**РОМЕНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ
СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
бульвар Московський, 24, м. Ромни, 42000 тел./факс (805448) 2-24-26
e-mail: romny_srb@email.ua Код ЄДРПОУ 01981477

19.02.2016р. № 01 – 20/ 756

РОЗ'ЯСНЕННЯ
до документації конкурсних торгів

Згідно чинного законодавства комітет з конкурсних торгів Роменської ЦРЛ надає роз'яснення на запит про надання роз'яснень № 89 від 18.02.2016 р. від ТОВ «Компанія «Укроптпостач»

Щодо пп.4.2 та 4.3 додатку № 4 до документації конкурсних торгів (запиті цінових пропозицій): вимога зазначена у ДКТ (запиті цінових пропозицій) передбачена п.8 ст. 17 ЗУ «Про здійснення державних закупівель». Зазначена інформація повинна надаватися учасником у складі своєї пропозиції, оскільки вона містить повний перелік даних, що дозволяють визначити відповідність учасника кваліфікаційним критеріям. Такими даними є: дата та місце реєстрації юридичної особи, інформація про засновників та керівний склад юридичної особи (підтвердження, що учасник не є пов'язаною особою з іншими учасниками), інформація про те, що учасник не є банкрутом та проводить діяльність у відповідності до зареєстрованих видів діяльності.

Інформація, яка з огляду ЗУ «Про здійснення державних закупівель» може надаватися учасником у довільній формі та і зазначена у ДКТ (запиті цінових пропозицій) а саме:

1.1. Довідка у довільній формі про те, що до юридичної особи, яка є учасником, застосовувались/не застосовувались заходи кримінально-правового характеру у зв'язку з вчиненням корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.

1.2. Довідка у довільній формі про осіб учасника, керівника, представника (-ів) учасника або безпосередньо фізичну особу-підприємця та його представника (-ів), було/не було притягнуто згідно із законодавством до відповідальності за вчинення у сфері державних закупівель корупційного правопорушення.

1.3. Довідка у довільній формі про те, що фізична особа, яка є учасником, або службова (посадова) особа, яку уповноважено учасником представляти його інтереси під час проведення процедури закупівлі, не була засуджена за злочин, вчинений з корисливих мотивів, судимість з якої не знято або не погашено у встановленому законом порядку.

1.4. Довідка у довільній формі про те, що службова (посадова) особа учасника, яку уповноважено представляти його інтереси під час проведення процедури закупівлі, протягом останніх трьох років не було притягнуто згідно із законом до відповідальності за вчинення антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів торгів.

1.5. Довідка в довільній формі про те, що відносно учасника відкрита/ не відкрита ліквідаційна процедура

1.6. Довідка в довільній формі про заборгованість зі сплати податків і зборів.

Крім того копія витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців та копія довідки з обласного управління статистики про включення в Єдиний Державний реєстр підприємств і організацій України у друкованому вигляді. Вказані документи необхідні для того, що протягом 3 років, які повинна зберігатися вся документація конкурсних торгів, щоб органи, що проводять контроль, мали змогу аналізувати об'єктивну інформацію дійсну на час проведення торгів (оскільки реєстри можуть змінюватись та інформація в них оновлюється).

Друкований витяг надається державним реєстратором учаснику на платній основі. Замовник не має змоги на законних підставах отримувати довідки за всіх учасників платно.

Щодо формування предмету закупівлі:

У відповідності до порядку визначення предмету закупівлі, затвердженого Наказом Мінекономрозвитку № 921 від 26.07.2010

Замовник визначає предмет закупівлі за належністю товарів до розділу ДК до п'ятого знаку. Наразі предметом закупівлі являються товари, які відносяться до одного коду класифікатора. Препарати, включені в перелік закупівлі необхідні для проведення гемодіалізу. Для пацієнтів життєво необхідною є наявність всіх необхідних товарів. У випадку визначення предмету за принципом один лот – одне найменування, виникає ризик, що якісь товари можуть бути взагалі не запропоновані учасниками, оскільки можливо є не такими економічно вигідними для суб'єктів господарювання. Наприклад ТОВ «компанія Укроптпостач» стверджує, що не зможе запропонувати повний перелік товарів. Тобто, вимагаючи від Замовника переформувати предмет закупівлі, учасник насамперед переслідує не дотримання законності, а власні комерційні інтереси.

Замовник під час закупівлі переслідує дві мети: дотримання законності процедури та забезпечення життєвих потреб хворих, для яких процедура гемодіалізу – питання життя чи смерті. Крім того, процедура оголошена за одним лотом, внесення змін до документації призведе до невідповідності змісту ДКТ оголошенню. У випадку, якщо Замовник задовольнить вимогу Укроптпостача № 3 та «дозволить йому подавати пропозицію не повністю, а частково», порушено буде норми Закону «Про здійснення державних закупівель», інтереси хворих та інших учасників.

Голова комітету з конкурсних торгів
Головний лікар



Гуцькова Валентина Василівна